

# TATABÁNYAI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS

## ELŐTERJESZTÉS TATABÁNYAI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS 2019. ÁPRILISI ÜLÉSÉRE

Tárgy: Személyes gondoskodást nyújtó szociális intézményi térítési díjai.

Előterjesztő: Schmidt Csaba  
elnök

Előkészítő: Humán Iroda

2019.

**Tisztelt Társulási Tanács!**

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 115. § (1) bekezdése értelmében az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékéeként megállapított összeg, melyet a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapít meg amennyiben módosítani kívánja.

A Tatabányai Járási Egyesített Szociális Intézmények az általa biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjaira vonatkozóan határidőre megtette javaslatát az önköltségszámításai útján.

Javaslatom az, hogy az idei évben ne kerüljön emelésre a jelenleg is hatályos rendeletben szabályozott térítési díjak mértéke. Mivel a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szolgáltatásait elsősorban a nagyon alacsony jövedelműek veszik igénybe, így sokszor a rendeletben méltányossági alapon megállapított személyi térítési díjak kifizetése is gondot okoz részükre.

Abban az esetben, amennyiben a térítési díjak nem kerülnek módosításra, úgy a 13/2015. (VI.1.) számú rendelet marad továbbra is hatályos, mely 2018. márciusában került módosításra. Ebben az esetben a Társulási Tanács elnökének tájékoztató levelét kell megküldeni az intézmény részére azzal a tartalommal miszerint a jelenleg hatályos intézményi térítési díjak maradnak érvényben. A Tatabányai Járási Egyesített Szociális Intézmények intézményvezetője e tájékoztató levél alapján tudja értesíteni a TJ ESZI személyes gondoskodást nyújtó szociális intézményeinek szolgáltatásait igénybe vevőket az intézményi térítési díjak változatlanul hagyásáról.

Tekintettel a fenti indokokra a térítési díj rendelet módosítására nem teszek javaslatot az idei évben. Az intézményi térítési díj összege év közben egy alkalommal korrigálható.

Kérem a tisztelt tanácstagokat egyetértésük esetén támogassák a határozati javaslat elfogadását, ezzel a térítési díjak változatlanul hagyását.



**Schmidt Csaba**  
elnök

## HATÁROZATI JAVASLAT

A Tatabányai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a 2018-ban módosított 13/2015.(VI.01.) önkormányzati rendeletében foglalt személyi térítési díj módosítására nem tesz javaslatot, így 2019. évben a jelenleg is hatályban lévő rendelet előírásai az irányadók az intézményi térítési díjak tekintetében.

Határidő: 2019. április

Felelős: Schmidt Csaba elnök